Lang leve onze vrouwelijke rondingen
Stylingtips voor vrouwen met ronde heupen en volle dijbenen
Wist je dat de gemiddelde confectiemaat van de Nederlandse vrouw maat 42 is en dat deze aan het verschuiven is naar de 44?
Laat alsjeblieft die maataanduiding voor wat het is en wees trots op je prachtige ronde heupen en volle dijbenen en laat zien hoe je prachtig bent! 
Hieronder volgen enkele stylingtips hoe je dat het beste kunt doen:
· Draag de juiste kledingmaat
Niets is erger dan het dragen van te strakke kleding. Op die manier 
benadruk je juist datgene wat je niet wilt laten zien want die horizontale plooitjes horen daar gewoon niet te zitten.
En laten we wel wezen, een broek waar de spanning van op de knoop staat zit toch niet comfortabel!

· Kies voor mooie stoffen.
Een broek in een mooie wol of katoen kwaliteit is misschien wel iets duurder in aanschaf, maar je ziet ook echt het verschil. Je kunt je misschien wel voorstellen dat als je een broek draagt in een goedkope polyesterkwaliteit je een grote kans hebt dat het er niet echt flatteus uitziet.  
Pas ook op voor stugge en dikke stoffen, deze voegen vaak alleen maar volume toe waar het helemaal niet nodig is.

· Kies kleur!
Uiteraard kun je voor je broek of rok kiezen voor een zwarte kleur. Dit kleedt af, dat weten we allemaal. Maar wist je dat alle donkere kleuren dat doen! Dus bijvoorbeeld ook donkerblauw, antraciet, donkergroen en bordeaux. Het zijn echter wel basis-kleuren.

Ik daag je uit! 
Kies eens een accent kleur voor je broek zoals kobaltblauw, rood, roze of turquoise.
Ik plaats hierbij wel de volgende kanttekening: zowel bij zwart als alle kleuren is de pasvorm erg belangrijk. Kies de pasvorm die bij je past en dan kun jij je uitleven in kleur. Laat die heupen maar zien!
· Draag een jeans met een high-waist.
Op deze manier komt je figuur heel mooi uit.
Nu is het misschien lastig om een goed passend model te vinden. Ga naar een goede kleermaker en laat je jeans op maat maken.
Want heb je bijvoorbeeld een maat verschil tussen je heupen en je taille? Zorg er dan voor dat het model goed zit om je bovenbenen en je heupen. De kleermaker neemt dan de tailleband in met een goed passend resultaat. Deze kleine investering is heel veel waard!

· Accentueer je taille
Ben je gezegend met een prachtige taille?
Draag daar dan je accenten zoals een prachtige riem of een getailleerd jasje of jurk.
Een uitwaaierende rok of jurk (A-lijn) geeft hetzelfde effect net als een wikkeleffect in een top, jurk of rok.
De lijnen van je kleding volgen op deze manier heel eenvoudig je ronde heupen en volle dijbenen zonder dat het onnodig volume toevoegt. 

· Draag je rokken en jurken niet te kort
Kies liever een lengte net onder de knie dan net erboven. Een langere lengte geeft optisch meer lichaamslengte en kleedt daardoor veel mooier af. 
testje: Draag je een rok en kun je heel eenvoudig en netjes iets van de grond oprapen zonder rare bewegingen en dergelijke? Dan draag je de juiste lengte!

· Draag een onderjurk of -rok
Is je jurk of rok gemaakt van een hele dunne soepele stof? Kijk dan toch even kritisch in de spiegel. Soms is het dragen van een onderjurkje of rok noodzakelijk zodat het allemaal mooi afkleedt en de stof mooi soepel om je heupen en bovenbenen valt. Zo voorkom je trouwens ook dat bij het dragen van een panty de stof omhoog kruipt als je loopt of gaat zitten.
· [bookmark: _GoBack]Kleur van je panty
Kies ook heel bewust de kleur van je panty. Het is heel mooi om bijvoorbeeld bij een donkere rok/jurk een donkere panty te kiezen. Dat maakt je optisch langer en kleedt daardoor mooi af. 
Maar kies geen dikke zwarte panty als je kleding niet zwart is, maar draag bijvoorbeeld antraciet of grafiet in een 20 of 15 denier. Doordat deze donker is kleedt deze mooi af maar zo ziet er niet massief uit omdat de kwaliteit dun is. Je ziet immers je been er nog doorheen.
Als je in de zomer een panty moet of wilt dragen, kies dan een kleur die heel dicht bij je eigen huidtint ligt. Hoe lager het denier getal, hoe mooier het is. 15 denier is prachtig en er zijn zelfs panty’s te koop in 7 denier.

Ik ben heel erg benieuwd welke tips jullie al gebruiken en welke jullie gaan toepassen, maar vooral wat voor een gevoel je dit geeft. 
Wil je het mij vertellen? 
Dat kan via een PB via Facebook of een mailtje naar info@S-kwadraat.com 
Maar ik kan mij ook voorstellen dat je na het lezen van deze tips het best nog wel een beetje ingewikkeld vindt.

Bel mij 06-24650849 
of mail mij info@S-Kwadraat.com, 
uiteraard geheel vrijblijvend, dan bespreken we je wensen en mogelijkheden.
Want hoe mooi is het om gewoon mooi jezelf te zijn!
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